

# 《美男记》叫板《失恋33天》

将于10月12日登陆全国院线



吴建飞和黄小柔在《美男记》中

本报综合消息 由内地当红小生吴建飞、娱乐主持杜海涛、刘刚、台湾人气偶像黄小柔等联袂主演的电影《美男记》由暑期档推迟至10月12日登陆全国院线，因本片堪称是男版《失恋33天》，引得不少观众期待。导演陈之月表示，影片不仅讲述了一段“花心屌丝”逆转“高富帅”的养成修炼故事，被广大网友奉为“屌丝励志宝典”，更突破以往青春偶像题材的单一老套模式，通过80、90后的全新视角，传达了时下年轻人一种更加多元、个性的价值取向。

电影《美男记》紧跟潮流，十分时尚，所有参与的主创人员以80、90后居多，虽为年轻的电影队伍但不缺乏实力。男主角由内地偶像吴建飞主演，讲述这个拥有不完整童年的80后“美男”在对爱情的偏执中跌跌撞撞，最终成长而寻找到了属于自己的幸福真谛。令吴建飞经历情感转变的是黄小柔饰演的女主角，而饰演女主角哥哥的马来西亚才子歌手林宇中也从男人的角度给予了“妹妹”许多启发、支持和慰藉。《美男记》导演陈之月对这个关于“成长”的故事颇有信心，并希望这部电影能够唤起当下年轻男性们的共鸣，共同审视自己的爱情观。陈导还透露，电影拍

摄时正值北方的冬末，乍暖还寒，剧组大部分演员都是南方人，甚至还有像林宇中、张智成这样来自东南亚的演员，北方寒冷的气候让大家很不适应：“尤其是吴建飞，进组那天我们从机场接他回酒店时才知道他在发高烧，但是第二天我们就拍了外景，好像还连了夜戏。”

电影《美男记》不同于以往青春偶像题材塑造痴情男主角的俗套情节，而是将几大主演均打造成花心美男的形象，颠覆陈规的同时更接地气。生动逗趣的把“美男们”与诸多“前女友”的情感经历精彩呈现，试图通过这样的一个故事唤起大家对“前男/女友”的感谢，对过往感情的回味，感谢他们曾经教会了我们如何去爱。《美男记》中打造的“美男”形态迥异，杜海涛饰演的美男是一个非常好色的老板，专对女员工实行“潜规则”，但却是有贼心没贼胆的不断“失恋”的搞笑男。而吴建飞饰演的美男则充满了深沉气质，一个专为美女拍摄的型男摄影师，由于性格内敛含蓄，对所爱的人不敢表达，也遭受着“失恋”的折磨。刘刚饰演的美男让人大跌眼镜，外表虽称不上美男，但在影片中自嘲为美男，叫人哭笑不得。

(马彧)

## 马东透露董卿曾为出错哭三天

本报综合消息 9月16日，曲艺牡丹奖总导演、著名主持人马东做客“江苏文艺·名人讲坛”，在南京大学以“语言艺术和节目主持”为题与学子进行交流。他透露，2009年，董卿在春晚报幕时将马东的名字说成了马季，为此哭了三天。



马东

多。”在他看来，“造星”是春晚的重要“功能”，“2009年春晚的成功之处就在于出了小沈阳、刘谦。”马东还跟观众分享了春晚的幕后故事。2009年春晚，马东参加了群口相声《新五官争功》的演出。但没想到主持人董卿在介绍马东时，说成了“马先生之子马季”。董卿当时完全没意识到说错，总导演郎昆“下令”不要告诉她，以免影响情绪，没想到董卿收到朋友的“安慰”短信，“董卿特别要强，她为此哭了三天。元宵晚会她甚至不想再主持，我就跟她说，你自己找补回来。她报幕时自我调侃了一下，这事儿就过去了。”

(张楠)

《新白发魔女传》首周播出零吐槽

## 吴奇隆：收视破3就裸



吴奇隆、马苏在《新白发魔女传》中

布背景甚至吊钢索的镜头，这也让粉丝极为担心该剧能否如期按质完成后期制作。《新白发魔女传》首周亮相，让不少不看好的观众眼前一亮，“一周六集能达到这样的制作水平实属可贵，比想像中的好太多了。”网友“晚安茉莉”如此表示。在多项首播满意度的投票调查中，有超过90%的观众对该剧予以好评。

吴奇隆：破3就发裸照

《新白发魔女传》首播获得的好评无形中给出品人吴奇隆增强了不少信心。此前在与粉丝微博互动时，被问及“收视破几就发裸照”的问题，吴奇隆回复称“破3(3个点)就发”。

在与工作人员的微信聊天中，吴奇隆半开玩笑表示，还要拉着工作人员一起“陪裸”，“外送大腿”。在这段聊天记录发到网上后，引发粉丝疯狂转发，不少人放言“吴奇隆你输定了”。作为梁羽生小说改编的武侠巨制，《新白发魔女传》集结了吴奇隆、马苏、樊少皇等众多知名演员的豪华阵容。

在湖南卫视首周播出的“迷情计篇”中，吴奇隆在第一集便与马苏饰演的练霓裳上演水下激吻，感情进展之快与尺度之大也让观众感到“目不暇接”。

接下来，湖南卫视还将每周推出“无情局”、“惊世恋”、“武当劫”、“白发情”、“离歌叹”、“生死约”共七个篇章，每周五至周日22:00六集放送。

反响：比想象中好得多

作为国内首部“边拍边制作边播出”的周播剧，武打特效及后期制作成为不少观众关注的重点。此前官方流出的视频画面中，有不少绿

《好声音》最后两组决冠录制现场

## 那姐为发飙向媒体道歉

本报综合消息 9月15日晚，《中国好声音》继续终极考核阶段录制，此番上阵的是刘欢队的权振东、袁娅维、徐海星、吉克隽逸以及庾澄庆(哈林)队的吴莫愁、王韵壹、金池和大山。

哈林老师队内终极考核进入第二环节，两位女将在各自擅长的风格领域内的堪称绝美的演绎，令二选一的难题愁坏了所有人。主考核哈林老师一段时间纠结，其他三位老师给出自己的参考意见。轮到那英老师，她纠结得有些语无伦次，说来说去都是好，几次向主持人申请

弃权。在华少十分负责的“逼问”下，不得不说的是那姐说着说着就跑题了——又穿越回了13日自己队内终极考核的场景，并自言相较之下惭愧，“没把学员调教得更好”。

一向性格硬朗绝不轻易低头的那姐突出此言，令之前曾和那姐“闹别扭”的媒体错愕，更没想到的是，那姐居然主动谈起了13日录像时因与媒体评审意见相左而发生的不愉快事件，并起身向媒体鞠躬道歉。一向死要面子”的那姐，承认错误的方式也同样特别：“我现在意识到媒体并不是像我以为的那样是没品位

的，媒体也是可爱的”，正是这句即兴而发吐自肺腑毫无修饰的言语，打动了在座媒体评审的心，也博得了所有人心一笑——大家又找回了心目中那个率性可爱可敬的那姐。

录像仍然在凌晨4点多结束，在媒体面前，那英仍然表达了13日的遗憾：“如果时光能倒流，我希望我‘小二班’能再表演一次”。那姐希望能够让大家更多地看到自己学员的成长。相信只要那姐有这份心，“小二班”的学员就能够在那姐的悉心指导下越走越远。

(张楠)

买红妹谈与孙楠离婚：

## 曾经想跳海自杀

本报综合消息 2009年与孙楠感情破裂，买红妹选择离婚，独自抚养一双儿女。目前做客电视节目《最佳现场》，买红妹自曝感情创伤时曾想跳海自杀。

买红妹透露，和孙楠感情破裂后，虽难过但在家却不能表露出来，“父母在看着你，孩子也希望看到一个快乐的妈妈。”不过，情绪总有压抑不住的时候，买红妹称有一次在三亚，甚至有了跳海轻生的想法，“那时刚生完第二个宝宝，体态还很臃肿，

感情又遇到问题，觉得很绝望。我在海边把女儿买宝瑶和儿子“小丈夫”的名字写在沙滩上，还用脚在沙滩上画了一道线，怕自己想不开去跳海。”然后，买红妹“冲着大海嚎啕大哭”，这时海边的一对陌生男女给了她安慰。女孩对她说：“你想哭就哭，我陪你。”还坚持要送她回酒店。过了十几天买红妹在博客里看到一个叫“沙滩妹妹”的ID对她说“你放心，那天的事情只有我们知道。”



买红妹